



BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM

KANCELLÁR

Kedves Munkatársaim!

A COVID-19 koronavírus járvány miatt különösen megterhelő időszakot éltünk, élünk át. Az elmúlt több mint két hónap jelentősen átalakította az egész Műegyetem működését. A Kancelláriához tartozó szervezeti egységek működését és a munkatársak munkavégzésének szokásos menetét a folyamatosan változó körülmények között kellett átalakítani, és egy bizonytalan helyzetben kellett biztosítani, amely a megszokottnál is jóval nagyobb terhet rótt mindannyiunkra.

A munkatársak egészségének védelme és az üzletmenet folytonosságának biztosítása érdekében különböző higiéniai és a munkaszervezést érintő korlátozó intézkedéseket kellett bevezetnünk. Ezek eredményeképpen azonban jelentősen sikerült csökkenteni a fizikai kontaktust, mind a szervezeti egységeken belüli munkafolyamatoknál, mind az akadémiai terület szervezeti egységeinek nyújtott szolgáltatások során. Sokan dolgoztak otthonról, rotációban, de sok kolléga a járványügyi veszélyhelyzet alatt is a BME telephelyeire bejárva végezte munkáját, mert a feladatuk nem volt otthonról elvégezhető. Személyes tapasztalatom, hogy a kényszerű intézkedések ellenére is sikerült a Kancellária szervezeti egységeinek feladatukat maradéktalanul ellátniuk a felsőoktatási képzés és az Egyetem működésének folyamatos biztosítása érdekében.

Szeretném megköszönni az eddigi kiváló helytállást és együttműködést, amit a munkatársi közösségek és a hallgatók egészségének megőrzése és az üzletmenet folyamatos fenntartása érdekében tanúsítottak!

Rektori-kancellári közös utasítás alapján elkezdtük a fizetett szabadságok ütemezett kiadását is, hogy a járványhelyzet lecsengését követően ne egyszerre, tömegesen menjünk a nyári pihenésre.

A vírus megjelenése sok bizonytalanságot és stresszt hozott a mindennapokba, mindannyiunk élete megváltozott. Bár úgy látszik, hogy a vírushelyzet enyhülésével lassan megkezdhetjük a visszatérést a normál üzletmenethez, a jelenlegi helyzet mégis rugalmasságot és türelmet igényel mindenkitől. Személy szerint én különösen fontosnak tartom, hogy higgadtan, a körülményeket folyamatosan mérlegelve, egymás iránt fokozott türelemmel dolgozzunk.

Kérem, vigyázzanak magukra, és az eddigi odaadással és fegyelmezettséggel végezzék a továbbiakban is a munkájukat, amelyhez kívánok Önöknek további kitartást és jó egészséget!

Budapest, 2020. május 25.

Kötán Attila
kancellár
Pálfalvi András
Általános Kancellárhelyettes